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地域活動への市民の参加割合 39.9% 45.3% 55％ 上昇

「ボランティア・NPO・市民活動の支援」の満足度 13.7% 24.3% 20％ 目標達成

協働による取組に向けたマッチング件数 26件 101件 40件 目標達成

協働による取組に向けたマッチングの結果，実際の取組につながった件数 9件 31件 20件 目標達成

企業，ＮＰＯ法人等が参加した安全・安心ネットワーク数 23件 40件 50件 上昇

市民協働推進ポータルサイト「つながる協働ひろば」への岡山市の課題に
関連する情報の掲載件数

0件 ６件 20件 上昇

市民協働推進モデル事業の評価（100点満点中80点以上の割合） 42％ ０％ 100％ 下降

各課の協働事業の自己評価（100点満点中80点以上の割合）
－

61％ 100％ 上昇

優れた取組の表彰の場（市民協働フォーラム）の参加者数 － 1,096人 150人 目標達成
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